C:# Détermination de la proportionnalité avec destableaux  Nom:

Déterminez si lesvaleursdu tableau sont proportionnelles (oui) ou non (non). Réponses
DIx ]|y 2 [ x| v 3 [x v
72| -8 -9 | -18 6| 9 L
36 | -4 -7 | -14 51| -8
27 | -3 4| -8 4| -7 2.
9 | -1 2| -4 3| -6
3.
4.
5.
A1 x|yY S | x | v 6) | X | v
-4 O 18 -9 9 3 6.
3] -1 14 | -7 15| 5
21 -2 10 | -5 3% | 6 7.
-1 -3 6 | -3 54 | 9
8.
9.
10.
Nlx|y 8 | x| v 9 x| vy
11.
410 1|2 12 | -36
8|1 4| 8 9 | -27
21 -2 5 10 6 18 12.
1] -3 7 |14 3| -9
100 | x |v 1) [ x [y 12 [x [ v
9 3 8 | 9 512
25 | 5 24 | 27 6 | 3
36 | 6 32 | 36 7| 4
100 | 10 48 | 54 8|5
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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ﬂh Détermination de la proportionnalité avec destableaux Nom: Clé

Déterminez si lesvaleursdu tableau sont proportionnelles (oui) ou non (non). Réponses
Dfx|y x| v x|y .
1. Ooul
72 | -8 | -9.00 -9 | -18 | 200 -6 | -9 150
36 | -4 | -9.00 -7 | -14 | 2.00 -5 | -8 160 oUi
27 | -3 | -9.00 4| -8 | 200 4| 7| 175 2
9 (-1 -9.00 2| -4 | 200 -3 | -6 | 200
3. non
4. non
5. oul
A1 x|yY S | x | v 6) | X | v
6. non
-4 0 | 0.00 18 | -9 | -2.00 9 | 3| 3.00
-3 ] -1 033 14 | -7 | -2.00 15| 5 | 3.00
7. non
-2 | -2 | 100 10 | -5 | -2.00 36 | 6 | 6.00
-1 -3 3.00 6 | -3 | -200 541 9 | 6.00 .
8. Oul
9. ouli
10. non
Nlx|y 8 | x| v Nl x] v .
11. Ooul
-4 | 0 | 0.00 1| 2 | 200 12 | -36 | -0.33
-3 |-11 033 4 | 8 | 200 9 | -27 | -0.33 " non
-2 | -2 | 100 51 10| 200 6 | -18 | -0.33
-1 | -3 3.00 7 | 14| 2.00 3 -9 | -0.33
10| x | v 1) [ x | v 12) [ x | v
9 3 3.00 8 9 | 113 51 2] 040
25 5 5.00 24 | 27 | 1.13 6 | 3| 050
36 6 6.00 32|36 | 113 7| 4 | 057
100 | 10 | 10.00 48 | 54 | 1.13 8| 5] 063
1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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